

## Мельбурнский приход Русской Православной Церкви организовал елку для детей



**Служба коммуникации ОВЦС, 30.12.2024.** 29 декабря в Свято-Троицком ставропигиальном приходе Московского Патриархата в Мельбурне (Австралия) прошла традиционная новогодняя ёлка.

Для детей была подготовлена праздничная программа: встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, персонажами сказок и литературных произведений, хоровод вокруг ёлки, конкурсы и соревнования.

Праздник завершился получением подарков из рук Деда Мороза и Снегурочки.